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	【語順A】　一般動詞が文頭 パターン（～しなさい）
You  read  books  everyday.    　　あなたは、本を毎日読みます。
　 You  Read books  everyday.   　  　毎日本を読みなさい。
【語順B】　be動詞が文頭 パターン（～しなさい）
You  are  careful.             　　あなたは、注意深いです。
　 You   Be  careful.   　  　           　 気をつけなさい。
【語順C】　Don’t＋動詞の原形？ パターン（～してはいけません）
You  open  the window.            あなたは、窓を開けます。
　 Y      open the window.   　  　        窓を開けてはいけません。
【語順D】　Please＋動詞の原形 パターン（～して下さい）
You  close  the book.              あなたは、本を閉めます。
　 Y       close  the book.   　  　       本を閉じて下さい。
* Close the door, please.でもよいが、その場合はpleaseの前にコンマをつける
【語順E】　Let’s＋動詞の原形！ パターン（～しましょう）
sing a song.                 歌を歌いましょう。
　 Yes, let’s.  /  No, let’s not.           はい、そうしましょう。/ いいえ、よしましょう。 　  　        
　 


「～しなさい」と相手に命令・指示をする表現owHow。語順に注意してください。
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