平成25年５月13日

保護者様

大阪府立岬高等学校

校長　谷井　隆夫
学校ホームページ内 校長ブログへの個人情報の掲載について（依頼）
新緑の候、保護者のみなさまにはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃は本校の教育活動にご理解とご協力を賜りありがとうございます。

さて、本校では、様々な教育活動を広報するために、従来より学校ホームページの充実に努めています。特に昨年度からはこのサイト内の校長ブログに、学校活動の中で活躍している生徒の写真とコメントを順次掲載しています。岬高校で生き生きと過ごしているお子さま方のナマの様子をご覧いただけたらと願っています。
掲載する生徒については、その都度本人に了解をもらい、保護者のみなさまにも連絡するよう伝えています。
掲載をご希望されない場合もあろうかと思います。その場合にはあらかじめ担任にその旨ご連絡いただくか、本人への意思確認の際にお伝えいただければ掲載を控えさせていただきます。
生徒のみなさんの様子をネット上で公開するに当たり、上記の内容について保護者のみなさまのご了解をお願いします。

· 「大阪府学校情報ネットワークの利用に関する要綱」に従い、生徒の写真と氏名の同時掲載は行いません。
