
　卒業生の皆さん、保護者の皆さん、ご卒業おめでとうございます。
そして本日までご指導頂いた教職員の先生方ありがとうございました。
また日頃から本校にご支援を頂き、本日もお祝いに駆けつけて下さった来賓の皆様にもお礼申し上げます。

　さて、この後の卒業のことばの中で小学部が歌う「ね」も中学部が歌う「絆」も人と人とのつながりの大切さを歌った歌です。この「絆」という言葉は元は馬など家畜をつなぐ綱を指して束縛とか拘束などあまり良くない意味でしたが、今では信頼に基づく強いつながりの意味で使われるようになりました。「絆」の漢字から糸の両端を半分ずつ引っ張ってつながる様子に例えることもあります。強く引っ張ると切れてしまいますし、弱いとたるんでしまいます。相手を気づかい力加減を合わせなければ絆は生まれません。
[bookmark: _GoBack]　上の学部に進学され人との関わりが増えればトラブルになることもあるかもしれませんが、これまでの絆に新しい糸をつむぎ、頼ったり助け合ったりしながら共に成長しあえることを楽しんで欲しいと思います。

　多くの卒業生はこのまま吹田支援学校の上の学部に進学されますが、わずかですが他の学校に進学される方もおられるようです。その方は吹田支援を忘れないで新しい学校で頑張って下さい。吹田支援の多くの仲間が応援しています。

　最後に卒業生の皆さんのご健康と今後ますますのご成長をお祈りして、祝辞とさせていただきます。
本当におめでとうございます。

