
[bookmark: _GoBack]　卒業生の皆さん、保護者の皆さん、ご卒業おめでとうございます。
そして本日まで生徒をご指導頂いた教職員の先生方ありがとうございました。
また日頃から本校にご支援を頂き、本日もお祝いに駆けつけて下さったご来賓の皆様にもお礼申し上げます。

　さて、今年は選挙権年齢が引き下げられ、いわゆる１８歳選挙が始まります。早ければ７月にも参議院選挙があるとも言われていて、本校でも選挙管理委員会から本物の投票箱を借りて模擬投票の授業をしたとも聞いています。
卒業生の皆さんは選挙に行くのを楽しみですが？困ったなと思いますか？
こんなおじさんでも選挙の時には誰に投票しようか、どこに投票しようか悩みます。正解や間違いがあるわけではないので、誰かの意見ではなく自分の意見で、ぜひ選挙を経験してきて欲しいと思います。

　選挙に限らず高等部を卒業すると社会人としての意見を求められることがあります。選挙で当選しなかった候補者への投票にも意味があるように、自分の意見が採用されることも、されないこともあると思いますが、多くの意見の中から皆で決めることが大切で、採用されなかった意見も大切な役割を果たしています。勇気をもって自分の意見が言えて皆で決めたことを守れる社会人になって欲しいと願っています。

　卒業生は在校生にとっての憧れであり、卒業後の皆さんの頑張りは在校生の励みになります。学校に残る私たちも卒業生の皆さんに母校であることを誇りに思って頂けるような吹田支援学校となるよう先生方と共に頑張りたいと思います。

　卒業生の皆さんの輝かしい将来とご健康をお祈りして、ご卒業の祝辞とさせていただきます。本当におめでとうございます。

